

刚参加完一模考试就被确诊患白血病，如今化疗已进入第三个疗程

这个15岁女孩，正在等待匹配的骨髓

昨天下午两点，南京鼓楼医院血液科病房外，陈汉龙正隔着玻璃，陪伴病房里的女儿。每当女儿看向他，他都会挤出一个微笑来回应。如何延续15岁女儿陈偲的生命，对陈汉龙来说，比什么都重要。陈汉龙夫妻俩的骨髓与女儿的匹配度都不高，他们期盼有好心人，能为女儿捐赠骨髓。

现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟



陈汉龙隔着玻璃，陪伴病房里的女儿

现代快报/ZAKER南京记者 顾伟 摄

女儿确诊白血病那一刻，他差点瘫地上

陈汉龙告诉现代快报记者，今年4月27日，女儿被确诊为白血病。听到消息的那一刻，他差点瘫在地上。

确诊前一天，在金陵中学西善桥分校上初三的陈偲刚刚参加完一模冲刺考试。当天晚上，陈偲出现发烧、屁股疼等症状。家住江宁的陈汉龙，带着女儿到附近的同仁医院就诊，医生说可能是白血病。陈汉龙不相信，连夜又带着女儿到江苏省人民医院就诊。结果，两家医院给出的

答案是一样的：白血病。

“如果不是生病，这会儿，她应该读高一了。”陈汉龙知道，学校，女儿暂时回不去了。确诊后，他为陈偲办理了休学手续。

陈汉龙说，女儿成绩一直不错，在年级里也是排前几名的。平时，陈偲还喜欢弹钢琴、弹琵琶、画画。如今，陈偲的化疗已经进入第三个疗程了，每次住院，她都带着课本，医生不在的时候，偷偷拿出来看看。因为医生不让她看书，怕她劳累伤神。

没有书看的时候，陈偲就看手机来打发时间。她想上网找同学聊聊天，可是，同学都上了高中，课程多了，在线的时间也少

了。陈汉龙说：“女儿很羡慕那些同学，可以坐在教室里读书。”

陈偲生病住院后，陈汉龙每天都坚持送饭。从单位所在的西善桥附近到鼓楼医院，单程不到20公里，陈汉龙骑着电动车大约要40分钟。

陈汉龙告诉记者，陈偲的病跟营养不良有关。“平时，女儿喜欢吃素，荤菜就吃鱼和虾，肉很少吃。”说到这里，陈汉龙很自责。女儿上初中后，一直住校，他没能好好监督她吃饭。住院后，陈偲的妈妈一直陪护着女儿，每到吃饭时，都是母女闹不愉快的时候。陈汉龙说：“女儿吃得少，她妈妈就逼着她多吃一点，然后

女儿就不高兴了。”说起逼陈偲吃饭，妈妈戴军梅也很无奈，她说，“她这个病不是一时半会儿就能好的，还有很长一段时间的治疗，不多吃点，我怕她后面扛不住化疗。”

等待相匹配的骨髓，每天都是煎熬

陈汉龙掏出手机，给记者看陈偲以前的照片。照片中，陈偲扎着马尾，剪着刘海，俏皮又可爱。可昨天，陈偲戴着帽子，半躺在病床上。从帽子边缘看过去，已经是板寸头。戴军梅说，不仅女儿和以前不一样，陈汉龙也变了，颧骨更高了，皱纹更多了。

治疗白血病需要骨髓移植，陈汉龙夫妻俩都做了骨髓配型，但结果很让人失望。陈汉龙和陈偲的骨髓匹配度是60%，而戴军梅和女儿的匹配度才50%。陈汉龙说，就是100%的匹配度，也不能保证没有排异反应。如今，等待合适的骨髓，他感觉每一天都是煎熬。

在女儿治疗的过程中，父母需要不断地和医生沟通。陈汉龙说，他和妻子商量好，每次跟医生沟通，一个人就好，“我怕结果不是很好，我们两个一起倒了，谁来照顾女儿。”陈汉龙说，他现在只能等待奇迹的出现。

做人工耳蜗手术有补助了

快报讯（通讯员 傅静雯 记者 刘峻）昨天，南京江宁区慈善总会人工耳蜗救助项目暨南京同仁医院人工耳蜗公益手术启动。该项目为符合条件的耳聋患者打开“有声世界”的通道，今年计划为适宜患者提供100万元惠民基金，为全国耳聋患者（须向江宁区慈善总会提交救助申请）提供救助。

南京同仁医院耳鼻咽喉头颈外科主任双八介绍，目前国产人工耳蜗的市场价格在10万元左右。由于费用高昂，很多听障患者无法负担，被“阻隔”在有声世界之外。截至去年年底，南京同仁医院已成功完成惠民项目救助植入手术45例，共减免费用88万元。今年，南京同仁医院将继续针对符合人工耳蜗植入条件的患者开展慈善救助，人工耳蜗救助项目将为每例手术提供2万~3万元资助。南京同仁医院提醒，申请人或申请人家属可向江宁区慈善总会提出申请登记。提出申请后，由南京同仁医院耳鼻咽喉头颈外科进行评估，如能达到手术条件则实施救助。

装修何需东奔西走，本周特大实惠在这里，花上几小时，装修真能少花不少钱，**活动日期：即日起~9月18日**
还有十二样电器领回家，明明白白消费，实惠看得见！

100m²全屋装修 只需 10000 元 (含人工费及所有辅材费)
还送十二大电器！ 抢订热线:52219833、52334533
短信报名: 姓名+装修地址+面积至 13951628528

如此低价是“馅饼”还是“陷阱”？装修省几万，人工费及所有辅材只需100元/平米

真是馅饼，本周到凯菲德装饰就是麻利！凯菲德装饰近十年来，装修公司超千户，本公司“重装升级”，联合材料厂商将本价全城招揽样板房工程，公司承诺，绝不是忽悠，绝对是馅饼，如发现有虚假行为，奖励万元现金。本次活动人工费及辅材费以同标工艺施工只收100元每平米，也就是说，您的房子建筑面积是100m²，半包费（人工及辅材）只收10000元（不足80m²一律按80m²收取）。符合以下要求都可参加本次活动：南京市范围内，每小区限一户（不分新房老房），施工过程中配合全程监督、施工全程及时向亲友推广宣传，完工交房后免费做五次样板房参观使用。（注：本次活动只针对全屋整装并由公司主材业主）十年了，从没有哪次活动优惠力度如此之大，装饰公司真是亏本了！

装修过房子的人都知道，装修一套100平米的房子10000元光人工费都不够，更别提含辅材！本次活动人工费包含：瓦工工程：厨房、

卫生间、阳台的堵砖、地砖铺贴（以及一般装饰公司安米收费的阳角对角）、所有门槛石铺贴、落水管道的包管及封堵处理；油漆工程：所有墙面而三底两面的乳胶漆施工（以及一般装修公司按米收费的阴阳角修边）、顶面石膏线条施工、水电工程：安装灯具、开关面板、五金挂件、台盆、马桶、花洒、水槽、龙头。辅材包含有：瓦工铺贴封堵、地砖所需水泥黄沙、包管所需的红砖，门槛的大理石，油漆工所需的腻子粉、石膏粉、901胶水、白乳胶、熟胶粉、砂纸、乳胶漆、顶面的石膏线条、水电安装时所需的电线胶布、生料带、玻璃胶，以上的施工量及辅材数量，无论多少均含在其中，绝不多收一分钱！

家住雨花新村的张女士在活动一经推出就早早赶到活动现场，进门就说有了广告来的，并且也在前一天报过名了，来看一看活动是否真实。装修只要100元/平米，含人工费及所有辅材费，全家人都不相信！张女士说：“因为我们家也装过几套房子了，对装修略知一

二，以现在的市场行情，装一套80平米的房子下来光人工费没有一万大几是找不到工人做的，而按照这次活动的价格只收八千元，还含辅材费，如是真的话，装修公司岂不是亏本了？”凯菲德装饰的工作人员解释：“此次我们是为了庆祝公司‘重装升级’推出的超级优惠活动，以前从来没有过如此大的力度！”

据了解，张女士一套近80m²的房子，前期接触的几家公司，能达到精装修标准的施工及材料，最少的一家报价8万多，半包的也要近四万元，而在凯菲德同样的材料，而且以样板间施工工艺才只要五万不到，参加公司活动还能领到空调、液晶电视、油烟机、灶具、热水器……（价值远超万元），张女士当场定下名额，还打电话的朋友及同事，告诉凯菲德本次活动真的很便宜……

凯菲德装饰提醒大家，活动不是天天有，机会不是时时在，想了解的客户请于9月18日前到公司洽谈。

凯菲德装饰重装升级(实景样板间开放) 全城都可享以下优惠

- 惊喜1** 本次活动提供设计、预算免费服务（比比看实惠）
- 惊喜2** 本次活动到场客户均可免费领取（礼品一份）
- 惊喜3** 只收100元每平米含人工及辅材（名额有限）
- 惊喜4** 1.5匹品牌空调（免费送）

- 惊喜5** 冰箱、洗衣机（免费送）
- 惊喜6** 液晶电视、消毒柜（免费送）
- 惊喜7** 油烟机、灶具、热水器（免费送）
- 惊喜8** 更多小家电（免费送）



活动地点：中山南路（地铁1号线张府园站2号出口）厅后街9号

公交线路：28/41/80/82/128/313张府园西站下；2/26/37/46/80/314内桥站下；16/28/33/35/41/100三元巷站下